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ODLIČNO STE IZBRALI.

Opel Meriva je avto, v katerem se boste počutili kot doma. V kompaktnem razredu 
nima tekmeca pri udobju, priročnosti in nadvse prostorni notranjosti. Sistem vrat  
FlexDoors® zagotavlja nadvse preprost dostop, za popolno navdušenje v notranjosti 
pa poskrbijo obilica prostora, odlična preglednost z višjim voznim položajem in  
razkošna namestitev za pet oseb v salonskih sedežih.

Merivina zunanjost je zagotovo edinstvena. V notranjosti kar prekipeva od praktičnosti. 
Tako Oplova edinstvena sistema FlexSpace® in FlexRail® poskrbita, da lahko z nekaj 
kliki povsem prilagodite notranjost vozila. Z izjemno kakovostno izdelavo je že prejšnja 
generacija Merive postala eden najbolj zanesljivih avtomobilov v Nemčiji1 šest let 
zapored. Od vsakdanjih voženj v službo do piknika in nakupovanja je Meriva povsem 
pripravljena na vse vaše zahteve.

Vsebina tega kataloga je bila ustrezna v času priprave za tisk (12/2016). Pridržujemo si pravico, da kadarkoli brez 
predhodne najave spremenimo tehnične podatke ali opremo. Za najnovejše informacije se obrnite na najbližjega 
trgovca z vozili Opel.

1 �Po statističnih podatkih o okvarah, ki jih vsako leto zbira nemški avtomobilski klub ADAC, je bila Meriva najzanesljivejši 
majhen enoprostorec od leta 2006 do leta 2011.





UPORABNOST  
S PRIJAZNO OBLIKO.
Pionirsko oblikovanje Merive najprej opazimo ob pogledu  
s prednje strani. Drzna maska in žarometi z obliko orlovega  
očesa poudarjajo njen samozavestni in vsestranski značaj.  
S strani kromirane letvice iz programa opreme za doplačilo  
poskrbijo za občutek urbane elegance, a vso pozornost upravi-
čeno pritegne sistem vrat FlexDoors®. Zaradi njega je Meriva  
eno do uporabnika najbolj prijaznih vozil, kar smo jih izdelali  
doslej. Na zadnji strani visoko nameščene luči poudarijo še ena 
velika vrata za preprost dostop. Prtljažna vrata tako kot vrata 
FlexDoors® povsem izpolnijo pričakovanja – za njimi čaka velik, 
priročen in udoben prostor.



PRIVOŠČITE  
SI VEČ PROSTORA.
Opel Meriva poskrbi za dobro počutje. Spredaj vas razvajata 
ergonomska sedeža s potrdilom AGR1 iz programa opreme  
za doplačilo, jasna razporeditev armaturne plošče in visok  
sedežni položaj pa poskrbita za odlično preglednost. V prednjem  
in zadnjem delu vozila vas čaka obilo prostora. Odlični materiali  
in barve zagotavljajo, da se boste veselili vsakega trenutka  
s svojimi najdražjimi v Merivi. Njena notranjost je sveža, drugačna, 
prijetna in domača.

1 �Certifikat združenja AGR je pečat kakovosti, ki ga podeljuje neodvisni testni odbor,  
sestavljen iz strokovnjakov s področja različnih medicinskih strok.

Slika lahko prikazuje opremo za doplačilo za nekatere države.







PRILAGODLJIVA 
VSAKI ZAHTEVI.
Obilica izjemnih idej v Merivi vam omogoča, da v hipu poskrbite 
za prilagoditve in kar najbolje izkoristite dan. Vrata FlexDoors®  
s tečaji na zadnji strani olajšajo vstopanje in izstopanje, prav tako 
pa boste brez težav v otroški sedež namestili otroka ali na zadnje 
sedeže odložili zajetne nakupovalne vrečke. FlexRail® je modularen 
drsni sistem za shranjevanje med prednjima sedežema, ki ga 
lahko prilagodite za namestitev različnih možnosti. FlexSpace®  
omogoča prestavljanje zadnjih treh sedežev za prevoz oseb ali  
večjih predmetov (do 1496 litrov). Z integriranim nosilcem za kolesa  
FlexFix®1 lahko na zadnji odbijač preprosto namestite dve kolesi.

1 �Preverite združljivost velikosti koles in razdalje med kolesoma z merami nosilca FlexFix®. 
Podrobne informacije najdete na www.opel.si ali pri vašem trgovcu z vozili Opel.



DOVRŠENO  
UPRAVLJANJE.  
HITREJŠE  
POVEZAVE.
V Merivi je dobro poskrbljeno tudi za naprave, ne le za potnike. 
Pametne telefone in drugo opremo lahko povežete z avtomobilom 
in si zagotovite dostop do vseh možnosti z uporabo vgrajenega 
sistema Infotainment. Opel nudi popolno paleto možnosti za  
informacije in razvedrilo – od najsodobnejših navigacijskih sistemov 
do MP3 predvajalnikov ter radia s CD predvajalnikom, povezavo 
Bluetooth® in digitalnim radiem (DAB). 

S tehnologijo IntelliLink boste imeli vedno dostop do svoje glasbe 
in stikov. Tehnologija Bluetooth® omogoča telefoniranje in pred-
vajanje glasbe s prenosnih naprav in uporabo velikega 7-palčnega 
zaslona. Za popoln dostop lahko izberete tudi vtičnico za dodatne 
naprave in priključek USB v konzoli FlexRail®. Ne glede na izbrani 
način bo povezava v Merivi izjemno hitra.





ŽIVAHNI MOTORJI. 
MAJHNI STROŠKI.
Z učinkovitim motorjem vam ni treba izbirati med varčevanjem  
z gorivom in živahno vožnjo. Meriva je na voljo z Oplovimi tehno-
logijami za zmanjšanje stroškov ecoFLEX in naslednjo generacijo 
nemških srednje velikih dizelskih motorjev, ki znatno zmanjšajo 
emisije in porabo. Takšen je tudi 1,6 litrski motor CDTI ECOTEC®  
s 70 kW (95 KM) in emisijami samo 105 g CO2/km. In če uživate  
v povsem sproščenih vožnjah, izberite 6-stopenjski avtomatski 
menjalnik z uglajenim prestavljanjem, ki odlično dopolnjuje  
bencinske motorje.







NAJPOMEMBNEJŠA 
JE VARNOST.
Glede varnosti pri Oplu ne sklepamo kompromisov. Poskrbeli smo 
za vrsto dovršenih tehnologij, ki pomagajo zmanjšati tveganje  
za poškodbe vas, vaše Merive in drugih udeležencev v prometu. 
Mednje sodita vzvratna kamera in parkirni pomočnik, ki vam  
s pomočjo senzorjev pomagata parkirati na utesnjenih parkirnih 
prostorih. Ali pa prilagodljiva prednja žarometa, ki omogočata 
varnejšo vožnjo skozi ovinke ponoči in s samodejnim prilagajanjem 
osvetlitve poskrbita za manj stresa. 

Opel se je z napredno tehnologijo zavezal k izboljšanju varnosti 
v prometu. Zato vas občutek, da je Meriva varnejša kot kadarkoli, 
zagotovo ne vara. A to ni le občutek, takšna so dejstva.





PREPROST 
VSTOP  
IN IZSTOP.
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UDOBJE JE NA PRVEM MESTU.
Prednosti Merive so hitro opazne. Povišan ni le sedežni položaj. Tudi raven splošnega udobja,  
priročnosti in kakovosti je visoko nad povprečjem – in prav vse prispeva k temu, da je tak užitek 
potovati z Merivo. Kljub kompaktnim zunanjim meram, ki se odlično izkažejo v mestu, vas  
vsestranska notranjost navduši z razkošjem dodatnega prostora. 

V Merivi je vedno dovolj prostora za glavo, komolce in noge. Tehnologije Flex omogočajo popolno 
izkoriščanje prostora, ki ga nudi višja streha. Najbolj očiten je osupljivi sistem vrat FlexDoors®,  
ki omogoča preprosto vstopanje in izstopanje z zadnjih sedežev – ter veliko bolj zdravo držo.  
V notranjosti Merive vam sistem FlexSpace® omogoča spreminjanje števila sedišč in povečevanje 
prtljažnika, ne da bi morali odstraniti kakšen sedež. Sistem FlexFloor®, ki je na voljo za doplačilo, 
omogoča prilagajanje višine prtljažnega dna različnim zahtevam in oblikam prtljage. Dno lahko 
dvignete in ga poravnate z odbijačem, pod njim pa si zagotovite dodaten predal. Nosilec za  
kolesa FlexFix® iz programa opreme za doplačilo je še en skrit biser, tokrat skrit kar v odbijač. 
Omogoča hitro in preprosto namestitev koles na zadnji del avtomobila.

Izjemno udobje

Slika lahko prikazuje opremo za doplačilo za nekatere države.
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Selection.
Oprema Selection odraža vse značilnosti Merive.  
Seveda sta sistem vrat s tečaji na zadnji strani  
FlexDoors® in vsestranski sistem za razporejanje  
sedežev FlexSpace® vključena v standardno opremo, 
prav tako kot osupljiva paleta domišljenih tehnologij  
in funkcij. Na primer elektronski sistem stabilnosti 
ESP®Plus in pomoč pri speljevanju na strmini, s katero 
boste varno speljali tudi na strmih klancih. Da vam  
bo kar najbolj udobno sta v opremo Selection vključena 
tudi nastavljanje višine voznikovega sedeža ter  
po višini in globini nastavljiv volan.

Oprema Selection



1.

2. 3.
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1. Prepoznavne luči. Izraziti žarometi z značilnimi dnevnimi lučmi poskrbijo, da je Meriva opažena že ob prvem 
pogledu.

2. Električna parkirna zavora. Pritisnite na gumb in že lahko speljete – ali ustavite vozilo. Električna parkirna 
zavora na eleganten in preprost način nadomešča ročno zavoro.

3. Električni pomik prednjih stekel. Del opreme Selection je priročno samodejno spuščanje in dviganje stekla 
do končnega položaja, zato lahko okno preprosto odprete in zaprete s kratkim pritiskom na gumb.

Oprema Selection



1.

2.
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1. Prilagodljiv sistem za shranjevanje FlexRail®. S tem 
priročnim organizatorjem na vodilih, ki ga lahko hitro 
prilagodite obliki predmetov, boste takoj poskrbeli za 
red v avtomobilu. Nameščen je med prednjima  
sedežema, vgrajena osvetlitev pa omogoča uporabo 
tudi v temi.

2. 16-palčna platišča iz jekla. Opremi Enjoy pristajajo 
sedemkraka platišča z dovršeno urejenim videzom.

ENJOY.
Meriva Enjoy dopolnjuje odlično standardno opremo 
Selection z nekaj praktičnimi in elegantnimi dodatki. 
Poleg instrumentalne plošče s kromiranimi obrobami  
in večjih platišč je v opremo Enjoy vključen tudi osrednji 
sistem za shranjevanje FlexRail®, dodana pa so tudi 
vodila za pritrditev pripomočkov za shranjevanje  
v prtljažniku. Za boljše počutje sta na voljo klimatska 
naprava in radio CD 300 s trivrstičnim informacijskim 
zaslonom. Za večjo varnost sta v opremo Enjoy vključena 
dvosmerna aktivna vzglavnika na prednjih sedežih, 
vseh pet sedežev pa je opremljenih z opozorilnikom 
za uporabo varnostnih pasov. Varnostni blazini  
za voznika in sovoznika ter varnostne zavese so del  
standardne opreme. 

Oprema Enjoy







1.

|   25

1. Edinstven slog Drive. Voznika in sopotnike razvaja udobje očarljivo dovršenega 
oblazinjenja Drive, za doplačilo pa sta na voljo tudi prednja ergonomska športna 
sedeža s certifikatom AGR.

DRIVE.
Če iščete izjemno Merivo za nadvse sprejemljivo ceno, si oglejte 
posebni model Drive. Dajte si duška in se prepustite razvajanju 
edinstvene notranjosti Drive. Samo poglejte njeno zunanjost. 
Meriva Drive združuje vrhunsko vrednost in izjemen videz. Platišča 
iz lahkih kovin s petimi dvojnimi kraki privlačnemu videzu dodajo 
eleganco za vse priložnosti.

Oprema Drive
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COSMO.
Paleta različic Merive je že standardno odlično opremljena –  
in najodličnejša med njimi je Meriva z opremo Cosmo.  
Cosmo izstopa s številnimi posebnimi značilnostmi. Na volanu  
z usnjenim oblazinjenjem so kontrolna stikala za upravljanje  
različnih funkcij, kot je npr. regulator hitrosti, potniki v Merivi  
Cosmo pa uživajo v ambientni osvetlitvi in električnem pomiku  
stekel spredaj in zadaj. Zunanjost Merive Cosmo krasijo  
kromirani poudarki in okrasne ploščice pragov, meglenki pa  
poskrbita za eleganten videz.

Oprema Cosmo



1.

2. 3.
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1. Kromirana obroba bočnih oken. Prefinjeno oblikovanje je izraženo na različne načine, tudi z elegantno kromirano obrobo  
na spodnji strani bočnih oken pri opremi Cosmo.

2. 16-palčna platišča. Cosmo je opremljen s privlačnimi platišči iz lahkih kovin s sedmimi kraki.

3. Letvica z logotipom. Meriva izstopa iz množice tudi z elegantno prednjo letvico, ki se v obliki krila razteza čez celotno  
prednjo masko.

Oprema Cosmo
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ERGONOMIJA  
POSKRBI ZA UDOBJE 
NA PRAVEM MESTU.
Opel Meriva uvaja marsikatero novost. Njena vsestranska  
ergonomična zasnova je kot prva na svetu prejela potrdilo1  
prestižne nemške ustanove AGR, ki je pohvalila izjemno zmanjšanje  
obremenitev hrbtenice. Na primer s sistemom vrat za lažji dostop 
FlexDoors®, izvlečnim nosilcem za kolesa FlexFix® ali sistemom 
FlexSpace® za vsestransko nastavljanje sedežev. S temi in drugimi 
inovacijami Meriva proaktivno zmanjšuje obremenitve v navidezno 
nedolžnih vsakdanjih situacijah – in tako dejansko ostanejo  
neškodljive. 

Prednja ergonomska športna sedeža2 s certifikatom nemškega 
združenja AGR predstavljata pečat kakovosti. Sedeža omogočata 
široke možnosti prilagajanja, vključno z ločenim prilagajanjem 
ledvene opore v štirih smereh in podaljšanjem sedežne blazine. 
Tako lahko zgornji del telesa podprete, kot vam najbolj ustreza. 

Ergonomični sistemi

1 Certifikat združenja AGR je pečat kakovosti, ki ga podeljuje neodvisni testni odbor,  
sestavljen iz strokovnjakov s področja različnih medicinskih strok.  2 Oprema za doplačilo. 
Ni na voljo za opremo Selection.  3 Preverite združljivost velikosti koles in razdalje 
med kolesoma z merami nosilca FlexFix®. Podrobne informacije najdete na www.opel.si 
ali pri vašem trgovcu z vozili Opel.



1. 3.

2. 4.
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1. Sistem FlexDoors®. Vrata FlexDoors® s tečaji na zadnji strani omogočajo, da jih 
odprete veliko bolj na široko kot običajno, zato boste veliko lažje sedli na zadnje 
sedeže ali izstopili iz vozila oziroma pri tem pomagali drugim osebam. Celo torbo 
boste veliko preprosteje in varneje odložili na zadnje sedeže.

2. Vgrajen nosilec za kolesa FlexFix®3. Ta praktični nosilec za kolesa potegnete 
iz zadnjega odbijača in nanj preprosto in brez uporabe orodja namestite do dve 
kolesi. Ko ga ne potrebujete več, ga potisnite nazaj v odbijač.

3. in 4. Vsestranski sistem sedežev FlexSpace®. Oplov sistem FlexSpace® vam 
omogoča, da hitro in preprosto tri sedeže spremenite v dva, enega ali celo  
nobenega – ne da bi vam bilo treba odstraniti kak sedež. Pri razporeditvi z dvema 
sedežema lahko na preklopljeni srednji sedež namestite udoben naslon za roke  
z dodatnimi predali, ki je na voljo kot oprema za doplačilo.



1.

2.
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UDOBJE BREZ  
KOMPROMISOV.
Najlepšo dobrodošlico izražajo široko odprta vrata in težko boste našli avto,  
ki lahko vrata odpre tako na široko kot Opel Meriva. Občutek domačnosti pa ne  
zagotavljajo le izjemne inovacije, kot so vrata FlexDoors®. Zanj ima zasluge splet  
raznovrstnih funkcij in tehnologij ter celotna paleta inovativnih in domišljenih idej,  
ki izboljšajo kakovost življenja v vašem avtu.

Vsestransko udobje



3. 4.

5.
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1. Panoramsko strešno okno. Veliko, svetlo in izjemno lepo strešno okno 
se razteza čez obe vrsti sedežev. Če želite manj svetlobe, lahko uporabite 
senčnik z električnim pomikom.

2. Sistem za shranjevanje FlexRail®. Premični sistem za shranjevanje 
med prednjima sedežema vam omogoča, da varno shranite svoje  
predmete na dosegu rok in jih obenem skrijete pred pogledi.

3. Elektronska klimatska naprava (ECC). Dvopodročna nastavitev za  
voznika in sovoznika vam omogoča, da klimatsko napravo ločeno nastavite 
za levo in desno stran vozila.

4. Ogrevan volanski obroč. Volanski obroč s šivanim usnjenim oblazinje-
njem zagotavlja odličen oprijem in poskrbi, da si boste v mrazu ogreli roke.

5. Električna parkirna zavora. Ročno zavoro nadomešča praktičen 
gumb, ki omogoča lahkotno uporabo in sprosti dodaten prostor med  
sedežema za sistem FlexRail®.
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VSESTRANSKO  
VARNA.
Meriva je opremljena z vrsto naprednih nemških varnostnih 
funkcij, ki varujejo vas in vaše sopotnike ter poskrbijo za večjo 
brezskrbnost na cesti. Na primer s sistemom prilagodljivih prednjih 
žarometov (AFL) iz programa opreme za doplačilo, ki samodejno 
usmerja žaromete, ko ponoči vozite skozi ovinke. Ali z aktivnimi 
vzglavniki, ki pomagajo preprečiti poškodbe tilnika v primeru  
trčenja v zadnji del vozila. Za vašo varnost je zagotovo dobro 
poskrbljeno.

Sistem prilagodljivih prednjih žarometov (AFL) iz programa 
opreme za doplačilo izboljša vidljivost in varnost pri vožnji  
v temi, saj prilagaja usmeritev in jakost žarometov glede na  
hitrost in zasuk volana. Dinamična osvetlitev ovinkov premika 
žarometa, statična osvetlitev pa dodatno osvetli območje pod 
kotom 90° v levo ali desno, da bolje vidite, kaj vas čaka za ovinkom. 
Za več informacij o sistemu AFL obiščite www.opel.si

Izboljšana varnost



1.

2.

1. Vzvratna kamera. Zagotovite si jasen pregled 
območja za avtomobilom pri vzvratni vožnji.  
Širok prikaz s 130° olajša ocenjevanje razdalj 
do ovir za vozilom in ob straneh.

2. Parkirni pomočnik. Senzorji na prednjem in 
zadnjem delu vozila sprožijo zvočna opozorila, 
ko se bližate predmetom. Parkirni pomočnik se 
samodejno vključi, ko izberete vzvratno prestavo.

Zaščita potnikov. Sistemi za pasivno varnost v Merivi  
vključujejo togo varnostno celico iz izjemno trdnega jekla,  
med opremo za doplačilo pa je na voljo tudi celovit sistem  
varnostnih blazin.
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POVEZAVA Z VAŠIM 
ŽIVLJENJEM.
Ni vam treba biti tehnološki zanesenjak, da bi cenili odlične 
možnosti sistema Infotainment v Opel Merivi. Za sinhronizacijo 
pametnega telefona, iskanje najhitrejše poti do novega naslova 
ali preprosto poslušanje glasbe na vašem MP3 predvajalniku je 
Meriva opremljena s tehnologijo Bluetooth®, velikim zaslonom in 
vsemi potrebnimi priključki1. Za zabavo, informacije in ohranjanje 
stikov je poskrbljeno prav tako dobro kot doma.

Sistem CD 600 IntelliLink iz programa opreme za doplačilo vam  
z vrhunsko tehnologijo in 7-palčnim zaslonom z visoko ločljivostjo 
omogoča preprost in intuitiven dostop do vseh multimedijskih 
naprav. CD 600 IntelliLink omogoča telefoniranje in prenašanje 
glasbe iz pametnih telefonov, tabličnih računalnikov in drugih 
prenosnih naprav s tehnologijo Bluetooth®.

CD 600 IntelliLink predvaja prejeta sporočila SMS in omogoča 
pošiljanje prednastavljenih sporočil in povratnih klicev. Vstopni 
zaslon, ki prikazuje tudi sliko vzvratne kamere, lahko povsem  
prilagodite za preprostejši dostop do priljubljenih vsebin od glasbe 
do nastavitev posamezne naprave.

Pri povezavi prek priključka USB nameščeni program Gracenote® 
prepoznava izvajalce, albume in naslove posnetkov ter vam 
omogoča upravljanje glasbene zbirke.

Sistem Infotainment



3.

2.1.
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1. Navi 950 IntelliLink. Za natančno in preprosto navigacijo izberite Navi 950 IntelliLink  
z glasovnim upravljanjem2 za vnos ciljev, s preprostimi govornimi ukazi in nameščenimi zemljevidi  
za Evropo.

2. Priključka USB in Aux. Oba priključka zagotavljata dostop do številnih prenosnih naprav1, zato 
boste hitro in preprosto priklopili pametne telefone, tablične računalnike in druge prenosne  
naprave. Lahko boste telefonirali, poslušali posnetke in prikazovali slike, vaša naprava pa se  
bo med vožnjo polnila.

3. Sistem FlexDock®. To inteligentno držalo iz programa opreme za doplačilo omogoča namestitev 
pametnega telefona ali prenosnega navigacijskega sistema brez kablov, naprave pa so vedno 
zaščitene, preprosto dosegljive in dobro vidne na armaturni plošči. FlexDock® je vedno povezan 
z zvočnim sistemom vozila, zato ni treba stalno priklapljati in odklapljati naprav, če želite telefonirati  
in prenesti glasbo z MP3 predvajalnika ali pametnega telefona na osrednji zaslon.

1 �Različni sistemi delujejo z različnimi napravami. Združljivost vaših naprav lahko preverite na www.opel.si  
ali povprašajte svojega trgovca z vozili Opel.

2 Ni na voljo v slovenskem jeziku.
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Vaš osebni pomočnik za  
POVEZAVE in storitve. 

Sistem Opel OnStar1 vam zagotavlja popoln občutek varnosti – 24 ur dnevno, 365 dni  
v letu. Za dostop do edinstvenih storitev zadošča pritisk na gumb skoraj povsod v Evropi.

In kar je najboljše: storitve so brezplačno na voljo v prvih 12 mesecih!

Čaka vas povsem nova izkušnja vožnje.
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KAJ LAHKO SISTEM ONSTAR  
NAREDI za vas.

VAŠA ZASEBNOST.     
VAŠA IZBIRA.

Sistem OnStar

VI izbirate, kaj lahko sistem OnStar naredi in česa ne sme!

• Ko registrirate in aktivirate sistem OnStar, so vam dostopne 
vse storitve sistema OnStar. Zaradi varnosti nekatere storitve 
zahtevajo vnos kode PIN. 

• S približno pet sekund dolgim pritiskom na gumb za zasebnost 
v vozilu lahko kadarkoli skrijete lokacijo vozila. Če si premislite, 
ponovno za približno pet sekund pritisnite gumb za zasebnost, 
da razkrijete svojo lokacijo. Samo v nujnih primerih3 lahko 
sistem OnStar preseže to nastavitev.  

• Sistem OnStar ne bo nikoli posredoval vaših podatkov. Z vašimi 
podatki bodo seznanjeni samo sistem OnStar in družba GM 
Holdings LLC (ZDA), njena pridružena podjetja (npr. Adam 
Opel AG), z vaše strani izbrani pooblaščeni trgovci/serviserji, 
podjetja, ki sodelujejo pri izvajanju storitev sistema OnStar 
in – na vašo zahtevo – druga storitvena podjetja.

1 Storitve OnStar zahtevajo aktiviranje in so odvisne od pokritosti in razpoložljivosti mobilnega omrežja. Storitev z dostopno točko Wi-Fi trenutno še ni na voljo v vseh državah. Glede razpoložljivosti dostopne točke v vaši  
državi obiščite www.opel.si in se posvetujte s trgovcem z vozili Opel. Po poteku preizkusnega obdobja je naročnina plačljiva. Paketi z naročnino OnStar se lahko razlikujejo od storitev, ki so vključene v brezplačni preizkusni 
paket storitev. Preverite www.opel.si/onstar glede podrobnosti o razpoložljivosti, obsegu in stroških ali povprašajte trgovca z vozili Opel. V skladu z veljavnimi določili in pogoji.  2 Pogoj za to storitev je vgrajen Oplov navigacijski 
sistem z zemljevidom.  3 V primeru dogodkov, kot sta trčenje ali kraja vozila.

Samodejni klic v primeru trčenja.
V primeru trčenja vgrajeni senzorji vozila samodejno opozorijo svetovalca sistema 
OnStar, ki bo takoj povezan z vašim vozilom. Svetovalec bo ocenil situacijo ter takoj 
poklical reševalne službe in jim posredoval natančne podatke GPS o vaši lokaciji,  
če bo to potrebno.1

Dostopna točka Wi-Fi.1

Kmalu boste lahko uživali v vseh prednostih hitre in stabilne spletne povezave  
z vgrajeno dostopno točko Wi-Fi1 za do 7 naprav.1

Aplikacija za pametne telefone.
Dotik na zaslonu zadošča, da na daljavo zaklenete ali odklenete vrata, preverite  
življenjsko dobo motornega olja ali pohupate in vključite luči.1

Pomoč v primeru kraje vozila. 
V primeru kraje vašega vozila pokličite svetovalca sistema OnStar in mu posredujte  
referenčno številko, ki ste jo dobili od policije. Svetovalec bo nato policijo obvestil  
o lokaciji vozila in preprečil ponovni zagon, da se tatovi ne bodo mogli odpeljati.1

Diagnostika vozila.
Kadarkoli želite, lahko sistem OnStar na daljavo preveri nekatere ključne sisteme  
vozila, kot so motor, menjalnik, emisije ali varnostne blazine. Če želite, vam lahko 
sistem OnStar vsak mesec pošlje e-pošto s temi ključnimi podatki.1

Prenos cilja. Iščete alternativno pot, restavracijo, bencinsko črpalko ali kakšen drug 
cilj? Pritisnite modri OnStar gumb za storitve! Naši svetovalci vam bodo poiskali 
ustrezen naslov. Če želite, lahko naslov samodejno prenesejo v navigacijski sistem 
vašega Opla.1,2



KAKO SI LAHKO ZAGOTOVIM 
SISTEM ONSTAR?
Sistem OnStar je del standardne opreme Opel Merive Cosmo. Za doplačilo je na voljo 
tudi z različicama Selection in Enjoy.

Zagotovite si ga: 

1. Zahtevajte sistem OnStar ob naročilu svoje nove Opel Merive.

2. Sistem OnStar vam bo z e-pošto poslal vabilo za aktiviranje računa.

3. Zaključite registracijo in določite prednostne možnosti.

4. Sistem OnStar je pripravljen za uporabo!

Po 12-mesečnem brezplačnem preizkusnem obdobju se lahko odločite, ali si želite  
zagotoviti storitve sistema OnStar tudi v prihodnje. Zanje boste plačali naročnino.

Za več informacij obiščite www.opel.si/onstar

 

Slike so simbolične.
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Storitve myOpel 
prinašajo številne prednosti.
myOpel je izbrana točka, s katero lahko uredite vse potrebno glede svojega Opla – od profila za 
sistem OnStar do naročila naslednjega servisa, nagrad in ekskluzivnih ponudb. Vse je osredotočeno 
na vas in Opla, ki ga vozite.

• Upravljajte svojega Opla – poskrbite zanj prek spleta.

• Dostopajte do storitev sistema OnStar – zagotovite si diagnostična poročila, upravljajte naročnino 
in še marsikaj.

• Ekskluzivne ponudbe – bodite med prvimi, ki so seznanjeni s posebnimi ponudbami, novicami in 
dogodki.

• Iskalnik Opel partnerjev – poiščite najbližjega pooblaščenega trgovca ali serviserja vozil Opel.

Če že uporabljate sistem Opel OnStar, imate dostop do vseh storitev myOpel. 
V nasprotnem primeru se lahko za myOpel registrirate z naslednjimi preprostimi koraki:

1. Ob naročilu vozila vam bo trgovec pomagal izpolniti preprosto vnaprejšnjo registracijo.
2. Z e-pošto vam bomo poslali vabilo za aktiviranje računa.
3. Dokončajte registracijo. 
4. myOpel je pripravljen za uporabo!

Za preprost dostop do storitev myOpel s pametnim telefonom prenesite aplikacijo iz spletne  
trgovine Google Play Store ali iTunes.



4.

3.

2.

1.
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DODATNA  
OPREMA.
Meriva je eden najbolj praktičnih avtmobilov, kar jih 
je Opel izdelal doslej, zato je na voljo tudi široka 
paleta dodatne opreme, s katero jo lahko prilagodite 
svojemu življenjskemu slogu. Izbirate lahko med raz-
ličnimi pripomočki za še večjo praktičnost ali shranje-
vanje predmetov, po meri izdelano zaščito notranjosti  
in otroškimi sedeži v skladu s strogimi varnostnimi 
standardi EU.

Dodatna oprema

1.–3. FlexConnect. Da bo notranjost vozila urejena, obleke brez 
gub, nakupovalne vrečke zavarovane in potniki na zadnjih sedežih 
zadovoljni. Poseben univerzalni osnovni nosilec, pritrjen na enega 
od prednjih sedežev, omogoča nasmestitev različnih pripo-
močkov za udobje in priročnost potnikov v prednjem in zadnjem 
delu vozila. Obešalnik poskrbi za suknjič, na univerzalno kljukico 
(1) pa lahko za sedežem obesite manjše nakupovalne vrečke. 
Preklopna mizica (3) z držalom za pijače bo poskrbela za  
prijetno potovanje potnikov na zadnjih sedežih. Poskrbite še za 
razvedrilo in paketu dodajte držalo za iPad (2) ali iPad mini.

4. Senčniki in otroški sedeži. Čvrst Oplov otroški sedež je  
opremljen z držali ISOFIX in izpolnjuje stroge evropske varnostne 
zahteve. Senčniki so izdelani po meri in prekrijejo celotno okno 
Merive.

Še več opreme najdete na spletu. Prebrskajte  
celoten katalog Oplove dodatne opreme  
na www.opel-accessories.com



5. 7.

6. 8.
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5. Okrasne ploščice pragov vrat in tepihi. Z okrasnimi ploščicami pragov  
z napisom Opel in različnimi trpežnimi tepihi bo vaša Meriva vedno ohranila 
izjemen videz. 

6. Nosilec za kolesa. Z nosilcem, ki ga preprosto namestite na vlečno kljuko 
iz programa opreme za doplačilo, lahko kolesa vedno vzamete s sabo. Na 
nosilec lahko varno namestite dve kolesi, za doplačilo pa je na voljo tudi  
podaljšek za tretje kolo. 

7. Zaščitna folija za prag prtljažnika. Zavarujte lakiranje zadnjega dela  
svoje Merive pred praskami in odrgninami pri natovarjanju in raztovarjanju 
prtljažnika. Dodatni kompleti omogočajo zaščito drugih občutljivih območij 
vozila.

8. Trda prtljažna podloga. S prilagodljivo podlogo, ki jo lahko operete,  
bo prtljažnik vedno čist in urejen. Nedrseča površina preprečuje premikanje 
predmetov in obenem varuje notranjost v primeru razlitja tekočin.





Nastavite športno frekvenco. Če imate radi športno oblikovane avtomobile, si obvezno 
oglejte komplet za dodatno oblikovanje Merivine karoserije. Vašemu novemu vozilu bo 
dodal mišičasto obliko s strešnim spojlerjem, zadnjo spodnjo obrobo in bočnimi pragi 
OPC. Za prevoz različnih predmetov in opreme izberite še aerodinamičen strešni kovček 
Thule. Zdaj ste pripravljeni na dogodivščine.
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Meriva navdušuje z živahno vožnjo, za kar ima zasluge paleta motorjev z emisijskim standardom  
Euro 6, ki majhno porabo goriva in emisije združujejo z živahno zmogljivostjo, tako kot na primer 
bencinski motor 1.4 MT-5 z 88 kW (120 KM).

MOTORJI IN MENJALNIKI
Motorji 1.4 ECOTEC®

(74 kW/100 KM)  
s sistemom Start/Stop 

1.4 Turbo ECOTEC®

(88 kW/120 KM)  
s sistemom Start/Stop

1.4 Turbo ECOTEC®

(103 kW/140 KM)  
s sistemom Start/Stop

1.4 ECOTEC®

(74 kW/100 KM)
1.4 Turbo ECOTEC®

(88 kW/120 KM)
1.4 Turbo ECOTEC®

(103 kW/140 KM)
1.4 LPG ECOTEC®

(88 kW/120 KM)

Menjalnik MT-5 MT-5 MT-6 MT-5 MT-5 AT-6 MT-6 AT-6 MT-5

Emisijski razred Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6

Tabela prikazuje podatke o porabi in emisijah glede na pnevmatike. Za specifične informacije se obrnite na trgovca z vozili Opel ali jih poiščite v ceniku.

Gorivo Bencin Bencin Bencin Bencin Bencin Bencin Bencin Bencin LPG Bencin

Poraba goriva v l/100 km1

Mestna vožnja 6,9 6,7–6,8 7,9 7,6 7,8 9,3–9,5 8,4 9,3–9,5 9,7–9,8 7,8

Zunajmestna vožnja 4,9 4,4–4,6 5,1 5,0 4,8 5,5–5,7 5,2 5,5–5,7 5,9–6,1 4,7–4,8

Kombinirano 5,6 5,3–5,4 6,1 6,0 5,9 6,9–7,1 6,3 6,9–7,1 7,3–7,4 5,8–5,9

Emisije CO2 (kombinirano) v g/km1 132 124–127 144 140 139 163–166 149 163–166 119–121 137–139

Motorji in menjalniki

Oznake pnevmatik
Dimenzije 195/65 R 15 205/55 R 16 225/45 R 17 225/40 R 18

Ocena pnevmatike glede učinkovitosti porabe goriva C B–E C–E E

Ocena oprijema pnevmatike na mokri podlagi B–E B–E B B

Ocena glasnosti pnevmatike (dB) 71 68–72 68–72 71

Razred hrupnosti – –

Pogonski sklop.
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MOTORJI IN MENJALNIKI
Motorji 1.6 CDTI ECOTEC® 

(70 kW/95 KM)  
s sistemom Start/Stop

1.6 CDTI ECOTEC® 
(81 kW/110 KM)  
ecoFLEX s sistemom Start/Stop

1.6 CDTI ECOTEC® 
(81 kW/110 KM)  
s sistemom Start/Stop

1.6 CDTI ECOTEC® 
(100 kW/136 KM)  
s sistemom Start/Stop

Menjalnik MT-6 MT-6 MT-6 MT-6

Emisijski razred Euro 6 Euro 6 Euro 6 Euro 6

Tabela prikazuje porabo in emisije glede na pnevmatike. Za specifične informacije se obrnite na trgovca z vozili Opel ali jih poiščite v ceniku.

Gorivo Dizel Dizel Dizel Dizel

Poraba goriva v l/100 km1

Mestna vožnja 4,5 4,1 4,5 4,8–5,0

Zunajmestna vožnja 3,7 3,6 3,7 3,9–4,1

Kombinirano 4,0 3,8 4,0 4,3–4,4

Emisije CO2 (kombinirano) v g/km1 105 99 105 114–116

MT-5 = 5-stopenjski ročni menjalnik, MT-6 = 6-stopenjski ročni menjalnik, AT-6 = 6-stopenjski avtomatski menjalnik

Navedene informacije so bile točne v času priprave za tisk. Podjetje si pridržuje pravico, da kadar koli in brez najave spremeni tehnične podatke motorjev, kar lahko vpliva na navedene vrednosti. Vse navedene vrednosti se nanašajo na osnovni model za EU s standardno 
opremo. Podatki o porabi goriva in emisijah CO2 so določeni v skladu z uredbama R (ES) št. 715/2007 in R (ES) št. 692/2008 (v ustrezni veljavni različici) in upoštevajo maso vozila, pripravljenega za delovanje po navedbah uredbe. Z vgradnjo opreme za doplačilo ali  
dodatne opreme so lahko vrednosti porabe in emisij CO2 nekoliko višje od navedenih. Podatki o porabi goriva in vrednostih emisij CO2 se ne nanašajo na določeno vozilo in niso vključeni v ponudbo. Navedeni so samo za primerjavo med različnimi vozili in se lahko  
razlikujejo od dejanske porabe pri vožnji, na katero v veliki meri vplivajo slog vožnje in pogoji pri delovanju. Oprema za doplačilo in dodatna oprema lahko poveča maso praznega vozila in v nekaterih primerih dovoljeno osno obremenitev kakor tudi dovoljeno skupno  
maso vozila ter zniža dovoljene obremenitve za vleko. Zaradi tega se lahko zniža najvišja hitrost in podaljša čas pospeševanja. Navedeni podatki o zmogljivosti veljajo za 75 kg težkega voznika in dodatno obremenitev 125 kg.

1 �Skladno z uredbama R (ES) št. 715/2007 in R (ES) št. 692/2008 (v ustrezni veljavni različici).

Motorji ecoFLEX z zmanjšanjem porabe goriva in emisij poskrbijo za manjše stroške  
Merivinih uporabnikov. Dizelski motor 1.6 CDTI ECOTEC® razvije moč do 100 kW (136 KM)  
in je opremljen s sistemom Start/Stop, ki prihrani gorivo, saj v mirovanju izklopi motor  
in ga samodejno zažene, ko želite speljati. 



PLATIŠČA IN PNEVMATIKE. Pot od točke A do točke B ni bila še nikoli tako privlačna – za to imajo zasluge tudi elegantna  
platišča iz jekla in lahkih kovin, s katerimi lahko opremite svojo Merivo. 

Platišča iz lahkih kovin, 7,5 J x 18˝, 10 dvobarvnih 
krakov, pnevmatike 225/40 R 18 (RQJ).8
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Platišča iz lahkih kovin, 6,5 J x 16˝, 7 krakov, 
pnevmatike 205/55 R 16 (PWB).4

Jeklena platišča s pokrovi, 6,5 J x 15˝, 7 krakov, 
pnevmatike 195/65 R 15 (PA7)1 ali 6,5 J x 16˝, 
pnevmatike 205/55 R 16 (PY3).2

Dizajnerska platišča, 6,5 J x 16˝, 5 krakov,  
pnevmatike 205/55 R 16 (QN1).3

Platišča iz lahkih kovin, 6,5 J x 16˝, 10 krakov, 
pnevmatike 205/55 R 16 (RRZ).6

Platišča iz lahkih kovin, 7 J x 17˝, 5 dvojnih krakov, 
pnevmatike 225/45 R 17 (RCQ).7

1 �Standardno pri opremi Selection.  2 Standardno pri opremi Enjoy in Drive. Za doplačilo pri opremi Selection.  3 Standardno pri opremi Cosmo. Za doplačilo pri opremi Enjoy in Drive. 
4 Za doplačilo pri vseh opremah.  5 Standardno pri opremi Drive.  6 Za doplačilo pri opremi Enjoy, Drive in Cosmo.  7 Za doplačilo pri opremi Enjoy in Cosmo. 
8 Za doplačilo pri opremi Enjoy, Drive in Cosmo.

Platišča iz lahkih kovin, 6,5 J x 16˝, 5 dvojnih  
krakov, pnevmatike 205/55 R 16 (RV5).5



OBLAZINJENJA IN POVRŠINE. Prostor, v katerem preživite veliko časa, mora nuditi več kot le lep videz in 
ustrezno delovanje. Odlična oblazinjenja in okrasni elementi v Merivi poskrbijo 
za vaše udobje med vožnjo.
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Sedalni del iz blaga Skyline v barvi Jet črna  
Oblazinjenje iz blaga Atlantis v barvi Jet črna  
Kromirani vstavki na volanu in sistemu FlexRail®

Sedalni del iz blaga Skyline v barvi Jet črna  
Oblazinjenje iz blaga Atlantis v barvi Jet črna 

1 Standardno pri opremi Selection. 
2 Na voljo za Enjoy in Drive. 
3 Na voljo samo za opremo Drive. 
4 Na voljo samo za opremo Cosmo. 
5 Umetno usnje. 
6 Za doplačilo na voljo z ergonomskimi sedeži AGR.

Izberite svoje barve. Odkrijte, kakšni bosta notranjost in zunanjost vaše 
Merive in pri tem uporabite spletni konfigurator na www.opel.si

OBLAZINJENJE SKYLINE/ATLANTIS I1 OBLAZINJENJE SKYLINE/ATLANTIS II2,5

Sedalni del iz blaga Astor v barvi Dark Galvanised  
Oblazinjenje Morrocana5 v barvi Jet črna

OBLAZINJENJE ASTOR DARK GALVANISED/MORROCANA4,6

Sedalni del iz blaga Drive v barvi Jet črna  
Oblazinjenje iz blaga Atlantis v barvi Jet črna

OBLAZINJENJE DRIVE/ATLANTIS3
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BARVE IN LAKI.

Summit bela

OSNOVNE BARVE KAROSERIJE

Barve in laki

Izjemno oblikovanje v številnih barvah. Mladostna, elegantna ali energična – privlačne barve  
karoserije poskrbijo za popoln videz vašega avtomobila. 

DVOSLOJNE BARVE KAROSERIJE Z BISERNIM UČINKOM

Royal modra

Darksea modraAsteroid siva
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DVOSLOJNE KOVINSKE BARVE KAROSERIJE

Sovereign srebrna Carbon FlashShiny siva
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Pri Oplu kakovost pomeni veliko več kot zgolj 
vozila z napredno tehnologijo. Z obsežnim 
programom storitev strankam zagotavljamo 
visoko raven kakovosti še dolgo po nakupu  
vozila.

2-letna garancija za nova vozila. Ta garancija 
velja za vsa nova Oplova vozila brez omejitve 
števila prevoženih kilometrov v obdobju  
24 mesecev od dne, ko je Oplov trgovec vozilo 
predal stranki.

Deli in dodatna oprema. Oplovi deli in dodatki 
so na voljo pri vašem najbližjem pooblaščenem 
trgovcu ali serviserju vozil Opel, kjer boste našli 
vse, kar lahko naredi vaše vozilo še udobnejše 
ali bolj individualno; to je tudi pravi naslov za 
strokovni nasvet. 

12-letna garancija proti prerjavenju. Opel  
dolgoročno jamči proti prerjavenju svojih vozil. 
Predpogoj: redno servisno vzdrževanje vozila 
in izvajanje vseh potrebnih servisnih pregledov 
v skladu s servisno knjižico.

Opel na spletu. Potrebujete najnovejše infor-
macije? Na spletnem naslovu www.opel.si najdete 
številne informacije o Oplovih avtomobilih,  
storitvah in dodatni opremi. Na spletu boste 
našli zadnje novice in informacije o posodobi-
tvah izdelkov.

Recikliranje. Podatki o recikliranju, namenjenemu 
načrtovanju novih vozil, zbiralnih mestih za pre-
vzem izrabljenih vozil in o recikliranju izrabljenih 
vozil so dostopni na spletni strani www.opel.si

OPEL ZA VSE ŽIVLJENJE. Vsako vozilo Opel je zasnovano in izdelano za zanesljivo vsakodnevno delovanje.  
Vsak natančen izdelek pa najbolje deluje, če zanj skrbijo osebe, ki resnično vedo, kaj delajo.
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KRATEK PREGLED INOVACIJ. Opel posebno pozornost namenja funkcijam, s katerimi so sodobni avtomobili varnejši, bolj  
vsestranski in prijaznejši do uporabnika – ter še bolj zabavni za vožnjo. Naše inovacije so pomembno 
vplivale tudi na druge avtomobilske proizvajalce, ki si prizadevajo za zmanjšanje porabe goriva.  
Tukaj je samo nekaj odličnih idej, zaradi katerih je tako prijetno biti lastnik Oplovega avtomobila. 

Prilagodljiva žarometa (AFL). Oplov nagrajeni sistem AFL poskrbi za  
varnejšo in veliko manj naporno vožnjo ponoči, saj samodejno prilagaja 
žaromete tako v hitrih ovinkih kot tudi v ostrih in počasnih serpentinah  
ali odcepih.

Ogrevan volanski obroč. Nujnost, če želite, da bo v vaši Merivi v mrzlih  
jutrih prav tako prijetno kot v popoldanskem soncu. Ogrevan volanski 
obroč s šivanim usnjenim oblazinjenjem zagotavlja več kot le ogrevanje 
vaših dlani. Z odličnim oprijemom poskrbi tudi za večjo varnost.

Sistem FlexFix®1. Med vozniki ena najbolj priljubljenih Oplovih funkcij. 
Vgrajen nosilec za kolesa, ki ga izvlečete iz zadnjega odbijača in nanj hitro 
in evostavno namestite do dve kolesi. Ko ga ne potrebujete, sistem FlexFix®1 
pomaknete nazaj v odbijač in skrijete pred pogledi.

Sistem FlexDoors®. Vrata FlexDoors® omogočajo varno nameščanje otrok  
v otroške sedeže in odlaganje nakupovalnih vrečk na zadnje sedeže brez 
napora – to pa velja tudi za vstopanje in izstopanje. Široka vrata s tečaji na 
zadnji strani se odprejo do kota 84° in pri vstopanju in izstopanju niso  
na poti, zato vam ni treba spreminjati drže.

Sedeži AGR. Nastavljivi sedeži so prvi dobili priznanje nemškega združenja  
AGR, saj s svojo ergonomsko zasnovo uspešno zmanjšajo obremenitve hrbta. 
AGR je neodvisno združenje strokovnjakov iz različnih medicinskih strok.

Sistem FlexSpace®. Ta vsestranski sistem vam omogoča, da hitro spremenite 
število sedežev v zadnjem delu Merive: od tri do nič z vsemi vmesnimi možnostmi.  
In kaj je najlepše pri tem sistemu? Vsi sedeži ostanejo pritrjeni na svojih nosilcih, 
tudi ko so popolnoma plosko zloženi.

Sistem FlexRail®. Modularna konzola, nameščena med prednjima sedežema, 
nudi prilagodljiv prostor za shranjevanje in je obenem naslon za roko. Dodajate 
lahko različne module, na primer držala za pijače in predal za CD-je. Položaj 
konzole lahko prilagodite s premikanjem po vodilih.

Dovršeno shranjevanje. Udoben avtomobil je obenem urejen avtomobil, zato 
je v Merivi do 30 prostorov za shranjevanje različnih predmetov od prenosnega  
računalnika do 1,5-litrske plastenke. Za prevoz večjih predmetov lahko vodoravno 
zložite vse tri zadnje sedeže in v Merivi bo do 1496 litrov prostora.

¹ Preverite združljivost velikosti koles in razdalje med kolesoma z merami nosilca FlexFix®. Podrobne informacije najdete na www.opel.si ali pri vašem trgovcu z vozili Opel.





www.opel.si
Nekatere slike v tej brošuri vsebujejo posebno opremo, ki ni vključena v standardni dobavi. Prikazana dodatna oprema vam je na voljo ob doplačilu. Razpoložljivost, tehnične lastnosti in oprema naših vozil, so lahko različne od države 
do države. Dostopnost opreme, stopenj opreme in motorjev preverite pri pooblaščenem trgovcu z vozili Opel. Podana vsebina je bila pravilna v času priprave na tisk. Vse informacije o morebitnih spremembah modelov so vam na voljo 
pri pooblaščenem trgovcu z vozili Opel. Vsi podatki so informativne narave in za njihovo točnost ne odgovarjamo. Natisnjene barve prikazujejo približen odtenek resničnega barvnega tona. Recikliranje: podatki o zasnovi, prijazni do okolja, 
našem omrežju zbiralnih mest za prevzem izrabljenih vozil in o recikliranju izrabljenih vozil, so dostopni na spletni strani www.opel.si. Ogljikov dioksid CO2 je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije  
onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Podrobne 
okoljske informacije o novih osebnih avtomobilih najdete v priročniku o varčni porabi goriva, emisijah CO2 in emisijah onesnaževal zunanjega zraka, ki ga lahko brezplačno pridobite na prodajnem mestu in na spletni strani www.opel.si 
Opel Southeast Europe LLC (2040 Budaörs, Szabadság út 117, Hungary)
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